VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh ALF3017st

= Audi 100 (C4) log Bbinycka:1990-1994 V-20
1. CHATb WITaTHBIA NbINBbHNK. Audi A6 (C4) [oa Bbinycka:1994-1997 V-20
2. CHATb KpenéxHyo nnaHKy KpenneHns MblfibHuKa. >

. . . 3alluTa KapTtepa A
3. YcTaHOBUTL KPENEXHbIN KPOHLWITENH 1 Npukpenus Q&Q@
ero Ha WTaTHble MecTa B JTOHXepoHax bontamu ,bo‘éz@e’
M10x30. Eiir _5;. 0 =
e, 8

4. OcHoBaHWe 3aWuMTbl MPUKPENUTD K LUTATHbLIM M10x30

npoyLmnHam Ha nogpamuuke dbontamm M10x20 n
rankamu M10, a nepegHo0 YacTb 3aWuUThI
npukpenntb bontamm M10x20 Kk ycTaHOBIIEHHOMY
KPOHLITENHY 1.

5. B nbinbHKKe caoenath Npopesun Ansg KpeneHns K
3aLuTe U NMPUKPEenNUTb 0bpe3aHHbIN NbINbHUK BonTamu
M8x20.

6. Bce Touku KpenneHna 3aTAHYThb.

KomnnekTtywLwpe Kon-Bo
1 | Bont M8x20 8 wWr.
2 |bont M10x20 4 WT.
3 | bont M10x30 2 WT.
4 |Taka M10 2 WT.
S | Llanba 8 (yBenu4yeHHasn) 8 LT,
6 | Lllanba 10 (yBennyeHHas) 6 WT.
7 | KpenéxHbli KpoHLUTEWH 1 1 wr.
\ \: .
- 4 M8x20
L e fop
B aae Y Bec sawutel: 7 Kr
- I %,___;_“0 Bec komnnektauyun: 1,0 Kr
— Paamep sawuTbl: 710x700x100 A L F E c 0
= . MomeHT 3atsaxku: M8 - 15,7 H*m
HDOMSBECTM CMESKY erne}KHbIX 6OHTOB bt ﬂperM MomeHT 3aTtamku: M10 - 32 H™*m ‘ ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANW W ANIOMWHIA

KOHCcepBaUWOHHOW XUOKOCTbH

JononHuTensHan MHAopMaLmMa Ha opULMANEHOM CaRTE: WAV, alfeco.ru HOHC TDYKTOPCKWA OTEN B NPASE MSMEHRTE BHELIHWA BiT, HaGop KoMNNeKTYmWMY, cnocol yeTasosiu Ge3 YBER0MNEHMA NoTpeGUTEnA.




